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TITRE Titre
original

(ou autre
titre)

Pays Année Réalisateur
Interprète
(si sur 1 des clichés) Description Boîte

20
CENTIMÈTRES

20
centímetros

Espagne

France

1995 SALAZAR
Ramón

CERVERA Mónica
DE PALMA Rossy
PUYOL Pablo

Jeu de 7 photos, dans une enveloppe en papier qui
appartenait à un autre film (car ce n’est pas le bon

distributeur).

A0420

À LA
CAMPAGNE

France 1995 POIRIER
Manuel

Jeu de 6 photos d’exploitation, dans enveloppe kraft. A 0419

ACCOMPAGNA
TRICE (L’)

France 1992 MILLER Claude Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
blanc.

A 0417

ACCORDS ET
DÉSACCORDS

Sweet and
Lowdown

U.S.A 1999 ALLEN Woody
PENN Sean

Jeu de 8 photos d’exploitation, enveloppe d’origine. A 0419

ACCUSÉS
(LES)

Accused
(The)

Canada,
U.S.A

1988 KAPLAN
Jonathan

FOSTER Jodie
Jeu de 11 photos d’exploitation, dans une enveloppe

kraft. Enveloppe abîmée
A0420

ACTEURS
(LES)

France 2000 BLIER Bertrand
DEPARDIEU Gérard

Jeu de 10 photos, papier glacé, enveloppe d’origine. A 0419

ADAPTATION Adaptation U.S.A 2002 JONZE Spike
CAGE Nicolas
STREEP Meryl Jeu de 8 photos d’exploitation, dans une enveloppe

d’origine.
A0420

ADIEU MA
CONCUBINE

Bàwáng biéjī Chine 1993 KAIGE Chen Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

ADIEUX LES
ANGES

You must be
joking !

U.S.A 1986 DE WITT Elmo Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419



ADULTÈRE
(MODE

D’EMPLOI)

France ,
Suisse

1995 PASCAL
Christine

Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine. 2 exemplaires.

A 0417

AFFAIRE
CHELSEA

DEARDON (L’)

Legal
Eagles

U.S.A 1986 REITMAN Ivan Jeu de 12 photos, papier glacé, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

AFFAIRE
MALLRAFF (L’)

Man Inside
(The)

U.S.A,
France

1990 ROTH Bobby Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

AFFAIRE
MARCORELLE

(L’)

France 2000 LE PÉRON
Serge

Jeu de 4 photos d’exploitation, dans enveloppe kraft. A 0419

AFFRONTEMEN
T (L’)

Harry & Son U.SA 1984 NEWMAN Paul
FREEMAN Morgan

Jeu de 12 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

AFRIQUES :
COMMENT CA

VA LA
DOULEUR?

France 1996 DEPARDON
Raymond

Jeu de 4 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

ÂGE DES
POSSIBLES (L’)

France 1996 FERRAN
Pascale

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans une enveloppe
kraft.

A0420

AGENT
SECRET (L’)

Secret
Agent
(The)

G.B 1996 HAMPTON
Christopher

DEPARDIEU Gérard
BALE Christian Jeu de 8 photos d’exploitation, dans l’enveloppe

d’origine.
A0420

AGENT ZÉRO
ZÉRO

U.S.A 1996 FRIEDBERG
Rick

SHERIDAN Nicollette
NIELSEN Leslie
GAY HARDEN Marcia

Jeu de 7 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420



AGNES
BROWNE

U.S.A

Irlande

1999 HUSTON
Anjelica

HUSTON Anjelica
JONES Tom
O'DWYER Marion

Jeu de 5 photos d’exploitation et une page de la
revue Fiches de cinéma sur le film, dans l’enveloppe

kraft.

A0420

AGNES DE
DIEU

Agnes of
god

U.S.A

Canada

1985 FONDA Jane
FONDA Jane
TILLY Meg
BANCROFT Anne

Jeu de 12 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

AIR BUD -
BUDDY STAR
DES PANIERS

Air Bud U.S.A

Canada

1997 MARTIN SMITH
Charles

ZEGERS Kevin
JETER Michael Jeu de 6 photos d’exploitation, dans l’enveloppe

d’origine.
A0420

ALL NIGHT
BODEGA

France

U.S.A

2002 OLIVIER Félix
SALVADOR Gabriel
TRULL Tammy Jeu de 4 photos , papier d’exploitation, dans une

enveloppe kraft.
A0420

AMANTS AU
NIL (LES)

France,
Allemagne

2002 HEUMANN Éric Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

AMATEUR France,
U.S.A, G.B

1994 HARTLEY Hal Jeu de 5 photos /6, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

ANACONDA, LE
PRÉDATEUR

Anaconda U.S.A,
Brésil,
Pérou

1997 LLOSA Luis
LOPEZ Jennifer
ICE CUBE Jeu de 8 photos d’exploitation, dans enveloppe

d’origine.
A 0419

ANGUILLE (L’) Unagi Japon 1997 IMAMURA
Shôhei

YAKUSHO Kôji
SHIMIZU Misa Jeu de 6 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

ANITA N’EN
FAIT QU’À SA

TÊTE

Anita no
pierde el

tren

Espagne 2001 PONS Ventura Jeu de 4 photos, papier glacé, dans enveloppe
plastique. 2 exemplaires.

A 0418

ANNÉES
D’ENFANCE

Jona che
visse nella

balena

Italie,
France

1993 FAENZA
Roberto

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419



ANNÉES
SANDWICHES

(LES)

France 1988 BOURTON
Pierre

Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

ANNIE U.S.A 1982 HUSTON John
QUINN Aileen
CURRY Tim
BURNETT Carol
HOLDER Geoffrey
REINKING ANN

Jeu de 12 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

ANNONCE
FAITE À MARIE

(L’)

France,
Canada

1991 CUNY Alain Jeu de 5 photos, papier glacé, dans enveloppe
transparente.

A 0417

ANO SIN AMOR
(UN)

Argentine BERNERI Anahi
MINUJIN Juan
LOMBARDO Bárbara Jeu de 12 photos , papier d’exploitation, dans

l’enveloppe kraft.
A0420

ANOTHER
COUNTRY

Royaume-
Uni

1984 KANIEVSKA
Marek

EVERETT Rupert
Firth Colin Jeu de 12 photos d’exploitation, dans l’enveloppe

d’origine.
A0420

APARTMENT
ZERO

Apartment
Zero

G.B,
Argentine

1988 DONOVAN
Martin

FIRTH Colin
Jeu de 8 photos, papier imprimé, dans enveloppe

d’origine.
A 0419

APRIL SNOW Oechul Corée du
sud

2005 HUR Jin-Ho
BAE Yong-jun
SON Ye-jin Jeu de 6 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

AU FEU Gori vatra Bosnie-Her
zégovine,
Autriche,
Turquie,
France

2003 ZALICA Pjer Jeu de 4 photos d’exploitation, dans enveloppe
transparente. 3 exemplaires de 4 clichés.

A 0419

AU PAYS DES
JULIETS

France 1992 CHERIF Mehdi
DUTHILLEUL Laure

Jeu de 6 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420



AUBERGE
ESPAGNOLE

(L’)

France,
Espagne

2002 KLAPISCH
Cédric

Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

BABE, LE
COCHON DANS

LA VILLE

Babe : Pig in
the city

Australie,
U.S.A

1998 MILLER George Jeu de 12 pages, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

BEAN Royaume-
Uni

U.S.A

1997 SMITH Mel
ATKINSON Rowan
LAWRENCE Andrew
MCNICOL Peter

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

BEAU JOUR
(UN)

One Fine
Day

U.S.A 1996 HOFFMAN
Michael

CLOONEY George
PFEIFFER Michelle
LINZ Alex D.
WHITMAN Mae

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

BEAU-PÈRE
(LE)

Step-father
(The)

U.S.A 1987 RUBEN Joseph Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

BEAUMARCHAI
S, L’INSOLENT

France 1996 MOLINERO
Édouard

Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

BEAUTIFUL
THING

Beautiful
thing

G.B 1996 MACDONALD
Hettie

Jeu de 8 photos, papier imprimé, dans enveloppe
kraft.

A 0418

BÉBÉ PART EN
VADROUILLE

Baby’s Day
out

U.S.A 1994 JOHNSON
Patrick Read

Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

BÉBÉ
SCHTROUMPF

(LE)

Belgique,
U.S.A

1984 HANNA William,
BARBERA
Joseph,

PATTERSON
Ray, BALDWIN

Gérard

10/12 photos, papier imprimé, dans enveloppe
d’origine. Inclus 4 exemplaires de prospectus de 4

pages.

A 0418



BEETHOVEN Beethoven U.S.A 1992 LEVANT Brian 11/12 photos, papier glacé, dans enveloppe d’origine. A 0418

BEETHOVEN 2 Beethoven’s
2nd

U.S.A 1993 DANIEL Rob Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

BEIGNETS DE
TOMATES
VERTES

Fried Green
Tomatoes

U.S.A 1991 AVNET Joe Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

BEL ETE 1914
(LE)

France 1996 DE CHALONGE
Christian

DENICOURT
Marianne
STÉVENIN Robinson

1 photo d’exploitation, dans une pochette. A0420

BELLE
HISTOIRE (LA)

France 1992 LELOUCH
Claude

12/13 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

BELLE VERTE
(LA)

France 1996 SERREAU
Coline

KEIM Claire
1 photo d’exploitation, dans une pochette. A0420

BEN-HUR Ben-Hur U.S.A 1959
(>198

3)

WYLER William 5/6, photos d’exploitation, dans enveloppe d’origine.

Ressortie MGM (l’imprimeur Lalande Courbet
débute en 1983)

A 0419

BEOWULF Beowulf U.S.A 1999 BAKER Graham Jeu de 8 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

BERNADETTE France 1988 DELANNOY
Jean

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine

A 0419

BESOIN
D’AMOUR

Italie

U.S.A

1984 SCHATZBERG
Jerry

HUCKLEBERRY FOX
KERWIN Maureen
ANSPACH Susan

Jeu de 10 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

BÊTE DE
GUERRE (LA)

The Beast U.S.A 1988 REYNOLDS
Kevin

PATRIC Jason
BAUER Steven
DZUNDA George

Jeu de 12 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420



BÊTE NOIRE
(LA)

France 1983 CHAPUT
Patrick

Jeu de 7 photos, papier glacé, dans enveloppe kraft
du film The Rose. 2 exemplaires de 7 clichés.

A 0419

BETTY France 1992 CHABROL
Claude

12 photos, papier glacé, dans enveloppe d’origine. A 0418

BHUMIKA Inde 1977

(>199
3)

BENEGAL
Shyam

PATIL Smita
AGASHE Mohan Jeu de 4 photos d’exploitation, dans une pochette.

Ressortie en 1993

A0420

BOIS LACTÉ
(LE)

Milchwald Allemagne,
Pologne

2003 HOCHHAÜSER
Christoph

Jeu de 5 photos, papier imprimé , dans enveloppe
d’origine.

A 0417

BROOKLYN
BABYLON

Brooklyn
Babylon

U.S.A,
France

2001 LEVIN Marc Jeu de 4 photos, papier glacé, dans enveloppe
blanche. 3 exemplaires, un incluant un dossier de

presse de 14 pages.

A 0419

CADEAU DU
CIEL

Matana
Mishamayim

Israël,
France

2003 KOSAVSHILI
Dover

Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe kraft
du film À ce soir.

A 0419

CANDIDAT (LE) France 2007 ARESTRUP
Niels

Jeu de 4 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine. Inclus dossier de presse de 22 pages petit

format. Enveloppe abîmée.

A 0418

CHEMIN DE LA
LIBERTÉ (LE)

Rabbit-Proof
Fence

Australie 2002 NOYCE Philip Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

CHICAS France 2010 REZA Yasmina
MAURA Carmen
DREVILLE Valérie
DUSSOLLIER André
SEIGNER
Emmanuelle

Jeu de 6 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

CHROMOPHOB
IA

Royaume-
Uni

France

2005 FIENNES
Martha

HOLM Ian
CRUZ Penélope
FIENNES Ralph
CHAPLIN Ben
DAMIAN Lewis

Jeu de 4 photos ( marqué 5 mais incomplet)
d’exploitation, dans enveloppe d’origine.

A0420



U.S.A

CITÉ DE DIEU
(LA)

Cidade de
Deus

Brésil,
France,

Allemagne

2002 MEIRELLES
Fernando

Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

CONFIDENCES
TROP INTIMES

France 2004 LECONTE
Patrice

Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

COUPE (LA) Phörpa Bhoutan,
Australie

1999 NORBU
Khyentse

5/8 pages, papier glacé, dans enveloppe d’origine.
Inclus dossier de presse de 10 pages et carte

postale du film. 2 exemplaires.

A 0417

CUBA FELIZ France,
Cuba

2000 DRIDI Karim 5/6 pages, papier glacé , dans enveloppe d’origine. A 0417

DOUBLE VIE
DE VÉRONIQUE

(LA)

France

Pologne

Norvège

1991 KIESLOWSKI
Krzysztof

JACOB Irène
KOWALSKI
Władysław

Jeu de 5 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

EDY France 2005 GUÉRIN-TILLE
Stephan

COTILLARD Marion
BERLÉAND François Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe

d’origine.
A 0417

END OF
VIOLENCE

(THE)

France

Allemagne

États-Unis

1997 WENDERS Wim
LIND Traci
MCDOWELL Andie
PULLMAN Bill

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

ÉTRANGE
HISTOIRE DE
BENJAMIN
BUTTON (L’)

Curious
Case of

Benjamin
Button (The)

U.S.A 2008 FINCHER David
PITT Brad
BLANCHETT Cate Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe

d’origine.
A 0417



FABULEUX
DESTIN DE
MME PETLET

(LE)

France 1995 DE
CASABIANCA

Camille

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine

A 0417

FACTOTUM Norvège

États-Unis

Allemagne

France

Italie

2005 BENT Hammer
DILLON Matt

1 photo d’exploitation, dans une pochette. A0420

FAST France 1994 DESARTE
Dante

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

FAUT-IL AIMER
MATHILDE ?

France,
Belgique

1993 BAILY EDWIN Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine. 6 exemplaires de 8 clichés.

A 0419

FEMMES AU
BORD DE LA
CRISE DE
NERFS

Mujeres al
borde de un
ataque de

nervios

Espagne 1988 ALMODOVAR
Pedro

BANDERAS Antonio,
DE PALMA Rosy Jeu de 8 photos d’exploitation, dans enveloppe kraft. A 0419

FILLE SEULE
(LA)

France 1995 JACQUOT
Benoît

LEDOYEN Virginie
MAGIMEL Benoît Jeu de 5 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

FILLES DU
BOTANISTE

(LES)

France

Canada

2006 HUR Jin-ho
JAMPANOI Mylène
Li Xiaoran
DONG FU Lin

Jeu de 8 photos d’exploitation, et 5 photos avec le
titre d’origine, dans l’enveloppe d’origine.

A0420

FIVE
OBSTRUCTION

S

De fem
benspænd

Danemark,
Suisse,

2003 LETH Jorgen,
VON TRIER

Lars

Jeu de 4 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine. Enveloppe abîmée.

A 0418



Belgique,
France

FLIRT Flirt Japon,
Allemagne,

U.S.A

1995 HARTLEY Hal 2 Jeux de 6 photos (2 exemplaires), papier glacé,
dans enveloppe kraft.

A 0419

FÔRET DE
MOGARI (LA)

Mogari no
mori

Japon 2007 KAWASE Naomi Jeu de 4 photos, papier imprimé, dans enveloppe
craft.

A 0418

FRACTURE
MYOCARDE

(LA)

France 1990 FANSTEN
Jacques

LAVANANT Dominique
ROUAUD Cécilia
BONNAFFÉ Jacques

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

FRANKLIN ET
LE TRÉSOR DU

LAC

Benjamin et
le trésor du

lac (Canada)

Canada,
France,

Allemagne,
Luxembour

g

2006 MONFERY
Dominique

Jeu de 8 photos, papier imprimé, dans enveloppe
d’origine. 2 exemplaires.

A 0417

FRÈRE (UN) France 2008 VERHEYDE
Sylvie

DE CAUNES Emma
GRAVELINES
Jeannick

Jeu de 10 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

FRIDA Frida U.S.A 2002 TAYMOR Julie
HAYEK Salma
BANDERAS Antonio
MOLINA Alfred

Jeu de 4 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

FUR :
PORTRAIT

IMAGINAIRE DE
DIANE ARBUS

Fur : An
imaginary
portrait of

Diane Arbus

U.S.A 2007 SHAINBERG
Steven

DOWNEY JR. Robert
KIDMAN Nicole Jeu de 4 photos, papier glacé, dans enveloppe

d’origine.
A 0417

GARDEN (THE) Royaume-
Uni

Allemagne

1990 JARMAN Derek 1 photo d’exploitation, dans une pochette. A0420



GENS DE
DUBLIN (LES)

The Dead Irlande

Royaume-
Uni

1987 HUSTON John
HUSTON Anjelica
MCCANN Donald Jeu de 10 photos d’exploitation, dans l’enveloppe

d’origine.
A0420

GHOST
WRITER (THE)

France

Allemagne

Royaume-
Uni

États-Unis

2010 POLANSKI
Roman

MCGREGOR Ewan
BROSNAN Pierce
CATTRALL Kim

Jeu de 7 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

GOOD BYE
LENIN !

Good bye
Lenin !

Allemagne 2003 BECKER
Wolfgang

BRÜHL Daniel
Jeu de 8 photos d’exploitation, 1 photo décolorée,
dans enveloppe kraft du film Elle est des nôtres.

A 0419

GRAN TORINO Gran Torino U.S.A 2008 EASTWOOD
Clint

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

HAPPY
ACCIDENTS

États-Unis 2000 ANDERSON
Brad

TOMEI Marisa
D’ONOFRIO Vincent Jeu de 3 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

HOLE (THE) Dong Taiwan

France

1998 MING LIANG
Tsai

YANG Kuei-Mei
LEE Kang-sheng Jeu de 6 photos d’exploitation, dans l’enveloppe d’un

autre film dont le titre a été barré.
A0420



IDIOTS (LES) Idioterne Danemark

France

Pays-Bas

Allemagne

Suède

Italie

1998 VONT TRIER
Lars

LIE KAAS Nikolaj
Jeu de 3 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

ILLUMINATION France 2004 BRETON Pascal
BEYER Klet
LERAY Mélanie Jeu de 4 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

IN THIS WORLD In this world G.B 2002 WINTERBOTTO
N Michael

Jeu de 5 photos, papier imprimé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

INFIDÈLE Trolösa Suède,
Italie,

Allemagne,
Finlande,
Norvège

2000 ULLMANN Liv 2 jeux de 6 photos (2 exemplaires), papier glacé,
dans enveloppe d’origine.

A 0417

INTACTO Intacto Espagne 2001 FRESNADILLO
Juan Carlos

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine. 2 exemplaires.

A 0417

INTERVENTION
DIVINE

Yadon
ilaheyya

France

Maroc

Allemagne

Palestine

2002 SULEIMAN Elia
SULEIMAN Elia
KHADER Manal Jeu de 7 photos d’exploitation, 4 articles de presse, 1

livret descriptif du film, dans l’enveloppe d’origine.
A0420



IRMA VEP France 1996 ASSAYAS
Olivier

Jeu de 6 photos, papier imprimé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

IT’S ALL
ABOUT LOVE

Danemark

France

Canada

Espagne

États-Unis

Japon

Suède

Royaume-
Uni

Italie

Allemagne

Pays-Bas

2003 PENN Sean
PHOENIX Joaquin

1 photo d’exploitation, dans une pochette. A0420

ITALIAN FOR
BEGINNERS

Italiensk for
begyndere

Danemark

Suède

2000 SCHERFIG
Lone

KAALUND Lars
BERTHELSEN Anders
W.
JØRGENSEN
Eleonora Ann
INDRIA Sara

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

JOURNAL
INTIME DE

BETTY BOOP
(LE)

Betty Boop
Confidential

U.S.A 1996 FLEICHER Max,
FLEICHER

Dave

Jeu de 6 photos d’exploitation, dans enveloppe kraft
abîmée. 4 exemplaires de 6 clichés.

A 0419

KIPPOUR Kippur Israël 2000 GITAI Amos 3/8 photos, papier glacé, dans enveloppe d’origine. A 0418



KISS OF DEATH Kiss of
death

U.S.A 1995 SCHROEDER
Barbet

CAGE Nicolas
JACKSON Samuel L. Jeu de 10 photos, papier glacé, dans enveloppe

d’origine.
A 0418

LIAISONS
DANGEREUSE

S (LES)

Dangerous
Liaisons

U.S.A, G.B 1988 FREARS
Stephen

1/12 photo d’exploitation, dans enveloppe d’origine. A 0418

LIBERTIN (LE) France 2000 AGHION
Gabriel

ARDANT Fanny
PEREZ Vincent
DOMBASLE Arielle
BALASKO Josiane

Jeu de 12 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’un autre film dont le titre a été barré.

A0420

LIBERTY-BELL
E

France 1983 KANÉ Pascal 2 Jeux de 12 photos , papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

LIENS D’ACIER Fled U.S.A 1996 HOOKS Kevin
FISHBOURNE
Laurence
HAYEK Salma

1 jeu de 12 photos, 2 photos répétées ; papier glacé,
dans enveloppe d’origine.

A 0417

LIFE FORCE Lifeforce G.B 1985 HOOPER Tobe Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

LINGUINI
INCIDENT (THE)

Luingini
Incident

(The)

U.S.A 1991 SHEPARD
Richard

BOWIE David
Jeu de 12 photos d’exploitation, dans enveloppe

d’origine.
A 0418

LISTE NOIRE
(LA)

Guilty by
Suspicion

France,
U.S.A

1991 WINKLER Irwin
DE NIRO Robert

Jeu de 12 pages, Photos d’exploitation, dans
enveloppe d’origine.

A 0417

LITTLE VOICE Little Voice G.B 1998 HERMAN Mark
McGREGOR Ewan
KANE Michael Jeu de 6 photos d’exploitation, dans enveloppe

d’origine. 2 jeux
A 0417

LIVRAISON À
DOMICILE

France 2003 DELHAYE
Bruno

Jeu de 6 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

LIVRE DE LA
JUNGLE (LE)

Rudyard
Kipling's The
Jungle Book

U.S.A 1994 SOMMERS
Stephen

7/12 photos, papier glacé, dans enveloppe d’origine.
Première photo pliée légèrement dans le coin

gauche supérieur.

A 0418



LOCAL HERO Local Hero G.B 1983 FORSYTH Bill Jeu de 12 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

LOCH NESS Loch Ness G.B, U.S.A 1996 HENDERSON
John

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

LOIN DE LA
MAISON

Far From
Home : The
Adventures
of Yellow

Dog

U.S.A 1995 BORSOS John Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

LOLITA Lolita U.S.A,
France

1997 LYNE Adrian
IRONS Jeremy

Jeu de 10 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

LOOK D’ENFER
(UN)

Don’t tell her
it’s me

U.S.A 1990 MOWBRAY
Malcolm

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

LOUIS, ENFANT
ROI

France 1993 PLANCHON
Roger

Jeu de 16 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

LOUISIANE France,
Italie,
U.S.A,

Canada

1984 DE BROCA
Philippe

Jeu de 16 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

LUNE DE MIEL France

Canada

1985 JAMAIN Patrick
BAYE Nathalie
SHEA John Jeu de 8 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

LUNETTES
D’OR (LES)

Gli occhiali
d'oro

Italie,
France,

Yougoslavi
e

1987 MONTALDO
Giuliano

Jeu de 12 photos, papier glacé , dans enveloppe
d’origine.

A 0418



MA VIE EN
ROSE

Belgique 1997 BERLINER
Alain

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

MACARONI Maccheroni Italie 1985 SCOLA Ettore
MASTROIANNI
Marcello Jeu de 10 photos d’exploitation , dans enveloppe

d’origine.
A 0417

MACHINE (LA) France,
Allemagne

1994 DUPEYRON
François

DEPARDIEU Gérard
Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe

d’origine.
A 0417

MACHINE À
COUDRE (LA)

France

Italie

1986 MOCKY
Jean-Pierre

MOCKY Jean-Pierre
BARZYK Patricia
SEMMLER Pierre
MICHAUD Françoise

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans l'enveloppe
d’origine.

A0421

MAD DOG AND
GLORY

Mad Dog
and Glory

U.S.A 1993 MCNAUGHTON
John

DE NIRO Robert
MURRAY Bill 8/12 photos, papier glacé, dans enveloppe d’origine. A 0417

MADAME
BUTTERFLY

France

Royaume-
Uni

Allemagne

1995 MITTERRAND
Frédéric

HUANG Ying
TROXELL Richard Jeu de 7 photos d’exploitation, dans une pochette. A0421

MAGIC
WARRIORS

Warriors of
Virtue

U.S.A 1997 YU Ronny Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

MAIN DROITE
DU DIABLE

(LA)

Betrayed U.S.A

Japon

1988 COSTA-GAVRA
S

WINGER Debra
BERENGER Tom Jeu de 12 photos d’exploitation, dans l’enveloppe

d’origine.
A0421

MAIS QUI A
TUÉ HARRY

Trouble with
Harry (The)

U.S.A 1955

(1984
?)

HITCHCOCK
Alfred

Jeu de 4 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine. Ressortie distribuée par Cinéma

International Corporation (1984 ?)

A 0417



MAISON AUX
ESPRITS (LA)

Das
Geisterhaus

Allemagne 1994 AUGUST Bille
STREEP Meryl

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

MAISON DE
JADE (LA)

France 1988 TRINTIGNANT
Nadine

Jeu de 12 photos , papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

MAISON
RUSSIE (LA)

The Russia
House

U.S.A 1990 SCHEPISI Fred
CONNERY Sean
PFEIFFER Michelle Jeu de 12 photos d’exploitation, dans l’enveloppe

d’origine.
A0420

MAÎTRE DE
MUSIQUE (LE)

Belgique 1988 CORBIAU
Gérard

Jeu de 12 photos ; papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

MAITRES DU
MONDE (LES)

Puppet
Masters

(The)

U.S.A 1995 ORME Stuart Jeu de 7 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

MAL PAR LE
MAL (LE)

Band of the
Hand

U.S.A 1986 GLASER Paul
Michael

LANG Stephen
MITCHELL John
Cameron
Leon

Jeu de 12 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

MALADIE
D’AMOUR

France 1987 DERAY Jacques Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

MALICE Malice U.S.A,
Canada

1993 BECKER Harold
KIDMAN Nicole

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

MAMAN, J’AI
ENCORE RATÉ

L’AVION

Home Alone U.S.A 1990 COLUMBUS
Chris

PESCI Joe
Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe

d’origine.
A 0417

MAMAN, JE
M'OCCUPE DES
MÉCHANTS!

Home
alone 3

U.S.A 1997 GOSNELL
Russel

LINZ Alex D.
KIHLSTEDT Rya
VON DOHLEN Lenny
THORNTON David

Jeu de 8 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420



MARIE-JO ET
SES DEUX
AMOURS

France 2002 GUÉDIGUIAN
Robert

5/6 photos d’exploitations, dans enveloppe d’origine. A 0418

MILLÉNIUM Män som
hatar

kvinnor

Suède,
Danemark

2009 OPLEV Niels
Arden

Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

MINA
TANNENBAUM

France,
Pays-Bas,
Belgique

1994 DUGOWSON
Martine

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

MOINDRE DES
CHOSES (LA)

France 1997 PHILBERT
Nicolas

Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

MOLOCH Russie

Allemagne

Italie

Suisse

1999 SOKOUROV
Aleksandr

RUFANOVA Elena
Jeu de 5 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

MON
BEAU-FRÈRE A
TUÉ MA SOEUR

France 1986 ROUFFIO
Jacques

Jeu de 12 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

MON PÈRE, IL
M’A SAUVÉ LA

VIE

France 2001 GIOVANNI José
CREMER Bruno
LECOEUR Vincent Jeu de 3 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

MONSTER Monster U.S.A,
Allemagne

2003 JENKINS Patty
THERON Charlize

Jeu de 8 photos, papier photo, dans enveloppe
d’origine. 2 exemplaires

A 0419



MOTS
D’AMOUR

La parola
amore
esiste

Italie,
France

1998 CALOPRESTI
MIMMO

BRUNI TEDESCHI
Valeria
DEPARDIEU Gérard
BENTIVOGLIO
Fabrizio
CONFALONE Marina

Jeu de 16 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

MYSTERE DE
LA CHAMBRE
JAUNE (LE)

France

Belgique

2003 PODALYDÈS
Bruno

AZEMA Sabine
PODALYDÈS Denis
GOURMET Olivier

Jeu de 2 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

MYSTIC RIVER Mystic River U.S.A 2003 EASTWOOD
Clint

PENN Sean
Jeu de 8 photos, potos d’exploitation, dans

enveloppe d’origine. 1 photo légèrement pliée dans
le coin gauche.

A 0419

NUIT DES
MORTS

VIVANTS (LA)

Night of the
Living Dead

U.S.A 1968

(>200
1)

ROMERO
George

Jeu de 5 photos, nb, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

Inclus dossier de presse de 31 pages, petit format.

Ressortie distribuée par Films sans frontières
(>2001)

A 0417

ORLANDO Royaume-
Uni

Russie

France

Italie

Pays-Bas

1992 POTTER Sally
SWINTON Tilda
VALANDREY
Charlotte

1 photo d’exploitation, dans une pochette. A0420

PARFUM,
HISTOIRE D’UN
MEURTRIER

(LE)

Perfume:
The Story of
a Murderer

Allemagne,
Espagne,

France

2006 TYKWER Tom
HOFFMAN Dustin
RICKMAN Alan Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe

d’origine.
A 0417



PETIT VOLEUR
(LE)

France 1999 ZONCA Érick Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

PETITE LILI
(LA)

France

Canada

2003 MILLER Claude
GARCIA Nicolas
SAGNIER Ludivine
GIRAUDEAU Bernard
JACQUES Yves

10 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

PLANÈTE BLEU
(LA)

Deep Bleu G.B 2003 FOTHERGILL
Alastair, BYATT

Andy

Jeu de 6 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

PRINCIPE DE
L’INCERTITUDE

(LE)

O Princípio
da incerteza

Portugal,
France

2002 BALDAQUE
Leonor

Jeu de 6 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0417

PUTAIN (LA) Whore États-Unis

Royaume-
Uni

1991 RUSSELL Ken
RUSSELL Theresa
MOUTON Benjamin 1 photo d’exploitation, dans une pochette. A0420

ROAD TO
GUANTANAMO

Royaume-
Uni

2006 WINTERBOTTO
M Michael

WHITECROSS
Mat

AHMED Riz
Jeu de 6 photos d’exploitation, dans une enveloppe

en papier.
A0420

ROMANZO
CRIMINALE

Italie

France

Royaume-
Uni

2000 PLACIDO
Michele

MOUGLALIS Anna
ROSSI STUART Kim
FAVINO Pierfrancesco
SANTAMARIA Claudio

Jeu de 6 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

ROUTE 181 :
FRAGMENTS
OF A JOURNEY

IN

Belgique

France

2003 KHLEIFI
Michael

SIVAN Eyal

Jeu de 4 photos, dans une enveloppe kraft. A0420



PALESTINE-ISR
AEL Allemagne

Royaume-
Uni

RUE
CASES-NÈGRE

S

France 1983 EUZHAN Palcy,
LOULERGUE

Michel

Jeu de 10 photos, papier photo, dans enveloppe
d’origine.

A 0419

SECRET
SUNSHINE

Miryang Corée du
Sud

2007 CHANG-DONG
Lee

Jeu de 5 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine. 2 exemplaires.

A 0417

SEUL AU
MONDE

Cast away U.S.A 2000 ZEMECKIS
Robert

HANKS Tom
HUNT Helen Jeu de 12 photos d’exploitation, dans l’enveloppe

d’origine.
A0420

TAI-CHI
MASTER

Tai ji: Zhang
San Feng

Hong Kong 1993 WOO-PING
Yuen

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

TEMPS D’UN
REGARD (LE)

France 2007 MATHIEU Demy Jeu de 4 photos, papier glacé, dans enveloppe kraft.
2 exemplaires de 4 clichés.

A 0418

TENTATION DE
L’INNOCENCE

(LA)

GODET
Fabienne

DEVOS Emmanuelle
Jeu de 2 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

TIDELAND Tideland G.B,
Canada

2005 GILLIAM Terry Jeu de 5 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0418

TIGRE ET LA
NEIGE (LE)

La tigre e la
neve

Italie 2005 BENIGNI
Roberto

BENIGNI Roberto
RENO Jean Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe

d’origine.
A 0418

TRANSPORTEU
R (LE)

Transporter
(The)

U.S.A,
France

2002 YUEN Corey,
LETERRIER

Louis

Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine. Inclus photo qui donne le synopsis du film.

A 0418



TRIPLE AGENT France,
Italie,

Espagne,
Grèce,
Russie

2004 ROHMER Éric Jeu de 8 photos, papier glacé, dans enveloppe
d’origine. Enveloppe légèrement abîmée.

A 0419

TRISTAN &
ISEULT

France

Luxembour
g

2002 SCHIEL Thierry Jeu de 6 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

TWO LOVERS France

États-Unis

2008 GRAY James
PHOENIX Joaquin
PALTROW Gwyneth
SHAW Vinessa

Jeu de 4 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

VENDANGES
DE FEU (LES)

All walk in
the Clouds

U.S.A

Mexique

1995 ARAU Alfonso
REEVES Keanu
SANCHEZ-GIJON
Aitana
QUINN Anthony

Jeu de 8 photos, dans une enveloppe kraft. A0420

VENT DE
SABLE

Rih al-raml Algérie

France

1982 LAKDAR-HAMI
NA Mohammed

SHENNA Leïla
1 photo, dans une enveloppe kraft. A0420

VICTIMES (LES) France 1996 GRANDPERRE
T Patrick

LINDON Vincent
VIARD Karin 1 photo d’exploitation, dans une pochette. A0420

VIE
INDÉPENDANT

E (UN)

France

Russie

Royaume-
Uni

1992 KANEVSKI Vitali
NAZAROV Pavel
DRUKAROVA Dinara Jeu de 7 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

VIE RÊVÉE DES
ANGES (LES)

1998 ZONCA Erick
RÉGNIER Natacha
COLIN Grégoire
BOUCHEZ Élodie

Jeu de 5 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420



VIRTUOSES
(LES)

Brassed off Royaume-
Uni

États-Unis

1996 HERMAN Mark
POSTLETHWAITE
Pete 1 photo d’exploitation, dans une pochette. A0420

VIRUS U.S.A

Royaume-
Uni

Allemagne

Japon

France

1999 BRUNO John
LEE CURTIS Jamie
SUTHERLAND Donald
BALDWIN William
AUGUSTUS Sherman
CURTIS Cliff

Jeu de 9 photos d’exploitation, dans l’enveloppe
d’origine.

A0420

VODKA LEMON Vodka
Lemon

Arménie,
France,
Italie,

Suisse

2003 SALEEM Hiner 5/6 photos, papier glacé, dans enveloppe d’origine. A 0419

VOYAGES Pologne

France

Belgique

1999 FINKIEL
Emmanuel

COGAN Nathan
Jeu de 2 photos, dans une enveloppe kraft. A0420

WELCOME TO
SARAJEVO

Royaume-
Uni

États-Unis

1997 WINTERBOTTO
M Michael

HARRELSON Woody
NUSEVIC Emira Jeu de 4 photos d’exploitation, dans une pochette. A0420

ZAN BOKO Zan Boko Burkina
Faso

1990 KABORÉ
Gaston

Jeu de 4 photos, papier imprimé, dans enveloppe
kraft.

A 0418

ZÈBRE (LE) France 1992 POIRET Jean 6/12 photos d’exploitation, dans enveloppe d’origine. A 0418



ZONE ROUGE France 1986 ENRICO Robert Jeu de 12 photos d’exploitation, dans enveloppe
d’origine.

A 0418


